3ApaBCTByUTE,
pebsTal



YCTHbLIN




Tema ypoka:

Ha ckonbko OonbLue?
Ha CKONbKO MeHbLue?

Bynem yuutbcs pewatb 3ajaud c Bonpocamu «Ha
cKonbko 6onbwe?», «Ha ckonbko MeHbe?».

X/




1. Bo3bmu 5 kBagpatoB u 3 kpyra. Ha ckonb-
KO KBagpatoB 6Oosnblie, yem Kpyros? Ybepw
CTONbKO KBagpaToB, CKOJIbKO KPYros.
OObACHU, nouyemy [ONA PEeLIeHUS HYXKHO U3
5 Bbidectb 3. Pewwu 3apauy.

5-3=2

BPdet: Ha 2 kBagpaTa
bonklile



2. Kynunu 6 6unetos B uupk v 4 6unetra B
Teatp. Kakux 6unetoB 6bino0 6onbwe U Ha

CKONbKO?
PaccMoTpu cxemy U pelin 3apauy.

AKX &
W Ha ckonbko ... ?

6-4=2

OotiRt: a2 6uneras LMPK
bonbLue.



Y MapuHbl 7 Kykon, ay Hagu 3
KYKNbl.
Ha ckonbko Kykon y Haaum meHblue,

JosW'oe @
XY

7-3=4 (K.)
OTBeT: Ha 4 KYKNnbl MeHblLUue Y
Hagou .






JTO NpaBuno, pebsaTta, HaOo
Bbly4YNTb.

Bbl 06paTtnnm BHUMaHUE, B
OTBETAX A BblAesnsifa KpacHbIM
LBETOM cfioBO Ha. OTBET B
3afjavax, rge cnpalumBaeTcs, Ha
CKOJ1bKO DOnbLUE Unn MeHbLue,
TOXXe HAYMHAaEeTCSA CO CoBa Ha.



CocTaBbTe caMy 3aga4u CO CII0BaMM Ha CKOJbKO
Oonblue, Ha CKOJIbKO MeHbLUe 1 YCTHO peLumnTe
nx. He 3abyabte npaBmnbHO Ha3BaTb OTBET.



A Tenepb gaBamnTe rnopaboraem
C y4eOHUMKOM.

YcTHO €. 97 N2 5

Ha ckonbko 10 bonblLue 3.
Paccyxgaem Tak, 10-3=7, 3HaQ4uT
10 bonblle 3HA 7 N T.A.



C. 97 Ne4 nucbMeHHO

B TeTpagb nuilem:

13-6= 1 T.A4.

Kaxgbin pas, pebsTa,
BCMOMMWHANTE NPaBUIo C. 96



C. 97 Ne9

PeweHwve 3agayn 3anncaTb B
TeTpaib.

He 3abbiBanTe 3anucbiBaThb
NONHbIN OTBET: ..... yesriosek
MPUWIIO K 8pady.



PECDI'I E KCVIH
J3HAIO

-  <3A“0MHM

CMOr




